



20 января в МБОУ ООШ с. Джуен прошёл открытый Кубок Амурского муниципального района по северному многоборью, памяти Ходжер Владимира Андреевича. В соревнованиях приняли участие спортсмены школ с Ачан, с. Омми, с. Джуен. Наши ребята показали отличные результаты среди возрастной категории 11-12 лет: по дисциплинам **«Прыжки через нарты»** 1 место - Ходжер Юлия, обучающаяся 4 класса; 2 место – Дымова Анастасия, обучающаяся 4 класса;

В возрастной категории 11-13 лет:

2 место – Ходжер Семен, обучающийся 7 класса;

3 место – Одзял Никита, обучающийся 5 класса;

В возрастной категории 14-15 лет:

1 место – Суходоева Наталья, обучающаяся 8 класса;

2 место – Гейкер Алена, обучающаяся 9 класса;

3 место – Емкова Елена, обучающаяся 8 класса;

В возрастной категории 16-17 лет:

2 место - Киле Константин.

В дисциплине

«Тройной национальный прыжок»:

В возрастной категории 11-12 лет:

3 место - Ходжер Юлия, обучающаяся 4 класса;

В возрастной категории 11-13 лет:

1 место – Ходжер Семен, обучающийся 7 класса;

3 место – Одзял Никита, обучающийся 5 класса;

В возрастной категории 14-15 лет:

1 место – Суходоева Наталья, обучающаяся 8 класса;

2 место – Емкова Елена, обучающаяся 8 класса;

3 место – Гейкер Алена, обучающаяся 9 класса.

Ребята получили положительный заряд эмоций от спортивных состязаний, грамоты, медали и сладкие подарки.

Поздравляем наших ребят с победами!







